

淄博六中：提供展示平台 打造年级特色 每个年级办一份属于师生自己的报纸

为提升学校办学形象,丰富学校文化内涵,提升教育教学质量,强化学生教育管理,近日,随着淄博六中高一年级报《星星之火》,高二年级报《求实》,高三年级报《追梦》首期印发,属于各年级自己的报纸正式问世。

年级报的创办,在展示该校师生风采,反映多彩校园生活的同时,也为师生提供了一个抒发情怀、激扬文字的舞台以及感受年级声音、开拓眼界视野、碰撞

交流思想的阵地;有助于学生更好适应高中课程学习,找到最优学习方法,共同进步。

记者 曲心健 通讯员 程作栋

■ 简讯

为进一步加强德育工作,努力打造家校共育新格局,完善学校与家庭多层次、多形式的沟通平台,柳泉中学自8月份以来,开展了2019年度“柳泉大家访”活动。陈战

日前,张店区2019-2020学年中小学生体育节排球比赛落下帷幕。经过激烈角逐,张店区实验小学获女子组第一名。宋振雷

近日,齐悦实验小学举行了“齐悦情,手拉手——共建社区图书室”活动。王剑

11月4日,张店区科苑小学开展了以“致敬经典”为主题的中国传统经典诵读活动。郭彩霞

10月31日,张店区铝城第二小学党支部举行了“学先进、寻初心、强使命”主题党日活动。王彤

近日,华润实验小学开展定期家访活动,学校进一步了解了学生家庭情况与成长情况。

冯智勇
10月31日,张店区铝城第一小学迎来淄博市“五老”志愿者——车纯俭老人。老人家是铝城一小的校外辅导员,70多岁的他,专程为孩子们送来《淄博市文明行为促进条例》。

康晓红 刘晓林
近日,张店区凯瑞小学北校组织2019-2020学年度体检工作,张店区中医院十余位医疗专家为在校学生进行了全面健康体检。

沙良洪
为了激发学生的课外阅读兴趣,取得良好的阅读效果,张店潘南小学在各班开展“读书沙龙”活动。

刘翠萍
11月1日,柳泉小学邀请眼科专业机构的老师到学校为一年级全体学生和班主任进行眼保健操规范和读写姿势矫正培训活动。

王桂珍
11月1日,张店区铁路小学举行秋季体育达标运动会,1500余名学生参加了50米跑、坐位体前屈、1分钟跳绳等多个项目的达标比赛。

张健
近日,绿杉园小学五二中队在学校少先队大队部的号召下,积极响应组织开展了“致敬红领巾”主题教育活动。任晓坤

高青县实验小学

五年级学生斩获世界脑力锦标赛城市赛金牌

近日,第28届世界脑力锦标赛城市赛在济南正式拉开帷幕,来自全省近200名脑力精英参与角逐,来自高青县实验小学五年级四班的王富玉轩在快

速数字项目上斩获一枚金牌,并且顺利进入世界脑力锦标赛中国总决赛。

据悉,高青县实验小学以“崇德尚美”为办学宗旨,科学确

立“让儿童生活与美相遇”核心价值观,挖掘学生潜能。设立“支部工程”,实施“阅读点亮童年”文化传承项目,构建“博雅育美”课程体系。开设“剪纸工作

坊”等18个校级社团,“衍纸创作”等49个班级社团,涵盖了科技、益智、艺术等方面的课程,促进学生自由全面发展。

记者 曲心健 通讯员 李宁

预防校园欺凌 共建和谐校园

淄博十一中组织开展校园防欺凌系列主题教育班会

为加强校园欺凌和暴力事件的预防和处置,增强学生的安全意识和法纪观念,保障学生身心健康,共建和谐校园,10月28日,淄博十一中组织开展校园防欺凌系列主题教育班会。通过开展主题班会活动,同学们认识到了校园欺凌和校

园暴力的危害性,增强了文明守纪意识,提高了抵制和防范校园欺凌的能力。学校将进一步加强校园周边治理,预防校园欺凌和暴力事件发生,为学生健康成长提供良好的环境。

记者 曲心健 通讯员 张炳伟 钱硕

厚植爱国情怀 践行初心使命

淄博十八中开展爱国主义教育专题报告会

欲知大道,必先为史。10月29日,淄博市“银领齐航”智慧园丁志愿团队走进淄博第十八中学开展爱国主义教育专题报告会,市文化市场执法局原调研员、市老干部志愿服务队分队长李炳平主讲,学校全体

教职工参加。学校党委书记、校长赵立成总结指出,爱国主义是中华民族精神的核心,我们积极培育和践行社会主义核心价值观,最根本的也是爱国主义。

记者 曲心健 通讯员 马娜

淄博十七中

调度省级课题研究进展情况

10月30日,淄博十七中对承担的省级课题——山东省教育科学“十三五”规划课题《高中思想政治微课程教学模式应用研究》研究情况进行了中期调度。目前该课题研究已经进入中期阶段,调度会上,课题负责人李洪余首先对课题的前期

研究情况进行了汇报,分管副校长贾雨萍对该课题的研究进行了点评,给予了充分肯定,勉励老师们加强研究,争取切实成果,同时鼓励课题组成员要“不忘教育初心”,力争让课题研究落地。

记者 曲心健 通讯员 徐介新

弘扬京剧国粹 丰富校园文化

淄博五中迎来市京剧院戏曲进校园活动

10月31日下午,淄博五中迎来了一场文化盛宴,淄博市京剧院戏曲进校园活动热烈开展。此次戏曲进校园活动,不仅对弘扬民族精神、传承推广戏曲文化,提高同学们的艺术审美素养、培养有深厚文化底

蕴、德智体美劳全面发展的建设者具有十分重要的现实意义,而且对打造校园文化建设特色,提升文明校园创建水平,促进青少年的思想道德建设具有重要的推动作用。

记者 曲心健 通讯员 魏玮

淄博实验中学

广西贺州市教育考察团来校访问

10月30日,广西贺州市教育局党组成员、副局长周凤飞带领高中校长一行19人到淄博实验中学考察交流。座谈会上,校长赵洋利介绍了学校办学历史、教师队伍建设和学生全面发展情况。副校长李启峰

就来访客人提出的选课走班、高考备考、学生综合评价等问题,作了详细解答和互动交流。高三管理团队、备课组长代表参加座谈交流。

记者 曲心健 通讯员 程国涛

张店区实验中学

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

10月30日下午,张店区实验中学开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全体教职工以及“双报到”对口的金鑫社区党员参加了此次报告会。本次报告会邀请了党的理论研究专家、区委党校的董占岳校长,他结合十九大报告和我们党的发展历史,从“我们党的初心和使命是什么?”“我们党是怎样确立

这样的初心和使命的?”“作为一名新时代的党员,如何践行我们的初心和使命?”三个方面向我们深入解读了党的初心和使命就是:为人民谋幸福,为中华民族谋复兴。进一步强调了做合格党员,必须坚定理想信念、必须严守党章党规、必须践行群众路线。

记者 曲心健 通讯员 吕茂盛

山东华联矿业捐36万元助力乡村学校建智慧课堂

10月18日,在沂源县韩旺中心学校的智慧课堂上,互动式教学体验让人耳目一新。先进的“希沃触控一体机”教学设备为教学带来了无限生机,让农村学生感受到了数字化课堂的巨大魅力。

这样的智能改变离不开山东华联矿业股份有限公司的大力支持。10月18日上午,在沂源县韩旺中心学校举行了山东华联矿业股份有限公司捐资助学仪式。沂源县副县长张莹莹,县委教育工委常务副书记、局长李林,东里镇党委副书记、镇长宗浩,镇党委委员、宣统委员高秀娟,山东华联矿业股份有限公司党委书记、总经理亓中华出席了捐赠仪式。

山东华联矿业股份有限公司为学校捐赠了价值36万元的



屏幕80吋的交互智能平板触控一体机教学设备17套,并新建录播室,助力乡村学校优质均衡发展,结束了学校没有录播室的历史,令韩旺中心学校数字化教学水平处于全县领先。

仪式结束后,与会领导到多媒体录播教室观摩了七年级教师徐静一节数学课。课堂上

徐静利用丰富的资源、多变的教学设计、有趣的教学互动全面展示了“交互智能平板”的优越性,同时,一体机的应用让教师们的书写更流畅,符合教师的手写习惯,让课堂授课更有效。老师们纷纷表示,交互智能平板和录播室的投入使用,为他们提供了更广阔的展示教

育技能的舞台,缩小了城乡之间的硬件差距,一定学会、用好这些先进的教育资源,为农村学生提供优质的教育平台。

近年来,山东华联矿业股份有限公司在董事长齐银山先生的带领下,坚持经济效益与社会公益事业并举的发展思路,每年捐助取暖煤60吨、捐资学生饭橱10万元、捐助“校铭石”、出资硬化路面、出资100余万元捐赠5辆国家新标准校车。更是在2015年出资40万元创立韩旺中心学校“银山奖学金”,用于奖励品学兼优的学生。一件件爱心之举,无不彰显出山东华联矿业股份有限公司反哺回报社会,履行明星企业社会责任的担当。

记者 曲心健 通讯员 张希亮

沂源县韩旺中心学校 防暴演习进校园

为了预防和减少暴力事件的发生,提升全校师生反恐防暴的意识,提高教师面对恐怖事件的合理处理及保护学生有效避险逃生的能力,10月29日,沂源县韩旺中心学校进行反恐防暴及消防疏散演练培训。

培训中,公安民警首先针对校园安全防范,向在场的安保人员讲解在遇到校园暴恐事件该如何合理处置,最大限度减少因突发事件对师生造成的人身伤害,并演示如何正确使用钢叉、盾牌、警棍等器材。随后,民警来到学校操场,通过预先设置暴恐场景,真实演练了暴徒持刀伤人及其应对方法,并组织保卫人员现场模拟自救、自护,对违法人员进行控制的情景。通过培训,提升了校园安保人员对暴恐事件的处置能力。

记者 曲心健 通讯员 张希亮